

重点

制止行窃, 客运司机被捅伤

车上乘客无人敢出手, 司机仍在昏迷中

本报济南12月7日讯(记者 王倩) 7日晚, 两男子在一辆由济南发往菏泽的客车上试图行窃, 被驾驶员和售票员制止, 在扭打过程中, 32岁的驾驶员李国强被刺伤, 车上十多名乘客因害怕无人伸援手。

当晚7时许, 记者来到位于济洛路附近的事发现场, 一车的乘客在车上等着, 客车过道上还有血迹, 售票员兼车主王继红则跑前跑后地忙着。

据王继红介绍, 晚上6时45分左右, 距发车还有15分钟, 车上已经有十多名乘客。这时, 两名男子什么也没说就上了车, 直接往车厢里走, “我认识他们, 其中一个圆脸, 经常在车站转悠着偷东西。”王继红说。

像王继红一样认识两名男子的还有驾驶员李国强。两名男子站在车厢里举起手摸行李架上的东西, 他们两人一起站起来说:“你们买票了吗? 没有票赶紧下去! 赶紧下去!”



这话激怒了两名男子, 他们走到李国强面前动起手来, 王继红赶紧拉住其中一名男子的手, “知道他们的来头, 我也没说别的, 还是让他们赶紧下去。”这时, 四个人在车厢内扭打在一起。

王继红看情况不对, 赶紧跑下车去找车站的保安帮忙。让她没想到的是, 当她再回到车上时, 驾驶员李国强胳膊、腿多处流着血, 两名男子也没了踪影。这时, 车上有乘客拨打了110、120电话, 李国强被送到山东省交通医院抢救。

李国强、王继红与两名男子扭打, 一直到李国强被刺伤, 车上十多名乘客没人伸出援手。一位不愿意透露姓名的乘客说:“他们拿着刀, 谁敢动啊。”另有乘客说:“汽车站有保安, 我们不敢上前啊。”

当晚9时10分许, 李国强送进医院2个小时后被推出手术室, 但仍处于昏迷状态。记者从李国强的病历上看到, 他被人用刀刺伤左肩、左腿、左小腿、右足。据负责抢救的医护人员介绍, 李国强身上被刺了5刀。

截至当晚10时30分, 李国强仍处在昏迷状态。目前, 公安机关已介入调查。



李国强被推出手术室, 麻醉未醒的他紧紧闭着双眼。

本报记者 王媛 摄

乘客: 两男子边打边骂撻狠话

现场回放

事情发生时, 王梅(化名)就在车上, 李国强与男子扭打直至被刺伤的过程, 她都看得很清楚。

据王梅回忆, 两名男子上车后并没有到座位上坐下, 而是站在过道里, 手伸到行李架上好像在找什么东西。驾驶员和售票员制止

后, 四个人扭打在一块。“一开始我们都没注意, 就在扭打了一阵之后, 其中一名男子掏出了一把刀刺驾驶员, 我看着类似水果刀。”王梅说。

王梅所坐的位置旁边就有一大堆驾驶员留下的血, 还有一只袜子。“整个过

程都是发生在汽车过道内, 一直从前打到车后, 最后又到车前面去了。”坐在王梅旁边的王先生也说, 最后到车前时, 驾驶员就受了伤, 两名男子下车逃跑了。

车上的其他乘客也证实了王梅的说法, 坐在倒数第二排的一名女子说, 两名男

子刚被制止时, 直接就对司机说:“我捅死你, 你信不信?”坐在旁边的男子说, 他确定两名男子就是上车行窃的, 行李架上有电脑、背包等很多行李, 他们上车后就翻腾。“驾驶员是个好人, 他是为了保护我们的物品。”这位男子说。 本报记者 王倩

21年“分家案”今了结 两代人争房产终平息

本报济南12月7日讯(记者 李文鹏 通讯员 刘科 刘鹏飞) 近日, 一场持续了21年的分家案, 终于以和解的方式在济南市历下区法院了结。该案自1989年首次诉讼以来, 一个大家庭的两代人围绕房产的争夺从未停息, 其中当事人去世、离开, 以及房产的拆迁、赠与等因素, 都使得该案成了“最难分家案”。

陈永和(化名)与大儿子陈长发曾在济南市历下区共有一处房产, 一家人原本相处得也很融洽。随着陈氏父子的先后离世, 这一房产也一分为二, 成了两个独立的院落。一个院落由陈永和的两个女儿居住, 而另一个院落则由陈长发的四个子女居住。

此后, 两个院落都被不同程度地改造和重建, 原来的房产已基本改头换面。1989年, 陈永和的两个女儿因为对共居房产的纷争而提起了诉讼, 法院审理后, 对陈氏姐妹共同居住的院落一分为二, 一人拥有一半。

11年后, 陈长发的子女们也因房产起了纠纷, 向法院提起了诉讼。法院审理后, 将其共同居住的院落进行了分割, 调解处理的结果是把房产一分为四平均占有。然而, 一波未平一波又起, 陈长发的一个女婿孙亮(化名)认为, 该院落的改建主要由他出资, 因而对调解结果不满。

由于孙亮的妻子患有

精神病, 于是他就以妻子没有行为能力为由, 提出了申诉。后来, 法院撤销原调解, 并驳回陈长发其他三子女的诉讼请求。2005年, 陈长发的三个子女将孙亮的妻子及两个姑姑一起告上了法庭, 要求对全部房产(即相邻的两个院落)进行继承和析产分割。法院审理后, 判决陈长发的四子女平分其共同居住的院落, 并驳回了其他请求。

法院的判决, 引发陈长发子女们的不满, 当事人因不服判决先后向济南市中院、山东省高院上诉, 后该案又辗转发回至历下区法院进行重审。

在此期间, 该案中有当事人去世, 又需追加其他人参加诉讼。由于当时两个申诉案件分别由两个法官承办, 案件复杂, 时间长, 当事人多, 而且原来的房产已拆迁完毕, 因而案子一直未审结。直到今年7月, 历下区法院审监庭决定, 对两起申诉案(当事人对2005年和1989年判决的申诉)合并审理。

最终在法院审监庭的努力下, 一家人对原房产对等安置的回迁房的分配方案达成协议。陈永和的两女儿所拥有的“院落”按照1989年的判决分割; 陈长发的四个子女所拥有的“院落”, 共获得5套回迁房, 改建出资的孙亮夫妻俩分得两套, 其他三子女各得一套。

中兴汽车 威虎 G3 全新上市 79800元

皮卡全系 降价

威虎G3 全新上市 79800元

威虎A9 全新上市 54900元

长轴皮卡 全新上市 63900元

威虎海外版 全新上市 76800元

汽车下乡补贴政策 最高补贴5000元

车型选择不会后悔

销售热线: 400-810-9999

金盾助学助困款 发放已近二千万

本报济南12月7日讯(记者 杜洪雷 通讯员 范超) 7日上午, “金盾助学助困金”向今年考入各类高校的166名公安英烈和特困民警子女、93名患重大疾病民警、578名因工伤残民警共发放助学助困金270.01万元。9年来, 共发放助学助困金1840余万元。

7日上午, 省公安厅、省慈善总会、省烟草公司、省公安民警抚恤基金会联合举行金盾助学助困金发放仪式。省慈善总会会长谢玉堂、省长助理、公安厅厅长吴鹏飞出席发放仪式。吴鹏飞在讲话中指出, 开展“金盾助学助困行动”是全省公安机关从优待警工作、构建和谐警营的具体措施。

“金盾助学助困金”向今年考入各类高校的166名公安英烈、特困民警子女发放助学金26.35万元。其中因公牺牲民警子女41人, 共补助4.37万元; 家庭困难民警子女125人, 共补助21.98万元。同时向93名患重大疾病民警发放助困金共56.7万元。向578名负伤致残的民警发放伤残补助金共186.96万元。

自1980年以来, 全省公安机关570余名民警在工作中英勇牺牲, 8600名民警光荣负伤。自2002年以来, 在全省公安机关连续开展了“金盾助学助困行动”。

失眠、抑郁、精神分裂 让百万患者受益

让老百姓买得起的满意药(药到付款)

特别提示: 为了让[瑞滴舒舒]更好更快地惠及广大患者, “健康中国行”[瑞滴舒舒]工程已全面启动, 为患病者提供免费体检, 全国免费咨询热线: 4008-816-158

咨询电话: 010-60923310

治疗机构: 中国科学院精神研究所

医院地址: 北京市西城区右安门内大街16号

官方网站: www.kfemyl.com

济南国医堂医院

医保定点医院 泌尿专科

疫苗接种

我院荟萃众多知名专家, 有先进的数码检测仪, 能快速检测出病毒的类型、含量, 联合推出: 疫苗排毒+基因埋植+五联一体疗法, 用药数小时后患者可亲眼目睹毒素排出体外, 告别复发的唯一途径就是排除体内毒素, HPV、HSV病毒多发于男女生殖器及肛门周围, 开始为红点、小丘疹、刺痒、菜花状、肉芽、小水泡、脓疱, 以后逐渐增多或变大, 不痒或微痒, 如不及时治疗, 可导致癌变, 本院最新推出生物活性因子疫苗埋植, 能杀灭体内病毒, 无论患病时间长短, 均可快速恢复, 运用自身免疫系统修复受损细胞, 一般患者2-3天康复, 彻底治疗各种复发性男女生殖器泌尿系疾病。

前列腺 阳痿 早泄

包皮手术费50元

生殖器整形300元

背神经阻断术治早泄

地址: 济南市趵突泉南路6号国医堂医院四楼泌尿科(泉城广场西南角)

24小时专家热线: 0531-86011120